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Посланик Демократске партије социјалиста Миодраг Вуковић оцијенио је у изјави за
Портал Аналитика да је недопустиво да припадници било које политичке структуре не
поштују химну и остале државне симболе. То је, каже Вуковић, политички неозбиљно и
недопустиво и треба се санкционисати на законом прописан начин.

  

  Медији су пренијели да је на трећем Конгресу Бошњачке странке, током интонирања
државне химне,  десетак  делегата сједјело. Такође,  током вјерског празника Бајрама,
на згради локалне управе у Рожајама није било црногорске заставе на јарболу на којем
се стално налазила од стицања црногорске независности. У том периоду на згради се
налазила само бошњачка застава.   

-Игнорисање законских одредби је недопустиво и дефинитивно мора бити
санкционисано, на законом прихваћен начин, зато што је то дио поштовања државе,
поштовања свих нас, каже Вуковић.

  

Неприхватање државних симбола према његовим ријечима показује висок степен
политике неодговорности, те да закони морају бити једнаки за све грађане, али и
важећи.

  

-Поштовање закона не смије бити довођено у питање ни из једног разлога, ни у једном
тренутку. Закони су једнаки за све и као такви морају бити доживљени и прихваћени.
Сви се позивамо на законе када хоћемо да остваримо права, али закони подразумијевају
и обавезе. Само у тој мјери коректног испуњавања свих права и обавеза налази се
баланс који могућава демократски живот и стабилност система и заједнице, објашњава
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Вуковић.

  

Он каже да у Црној Гори предуго траје процес адаптације на државне симболе, те да
сматра да је вријеме за то одвећ прошло.

  

-Неко ће речи тек смо обновљена, млада држава и много старији системи су имали
проблеме, као на примјер, САД са заставом, Холандија са њеним симболима, Али мислим
да је коректан, поштен однос према темељним вриједностима Црне Горе, исказан кроз
симболе, мјера односа човјека према држави, додаје Вуковић.

  

То је, каже, у супротности са интересима државе и свих грађана. Упитан да ли се
недавни догађаји могу схватити као повокација, Вуковић одговара да мисли да то није
став већине, већ појединаца.

  

- Јесте манифестација једног од облика другачијег мишљења, али то је исказ политичке
незрелости, друштвеног и људског сљепила. То је супротно порукама са самог Конгреса.
Схватио бих то као проблем појединаца, а не колективни став, каже Вуковић за Портал
Аналитика.

  

У Херцег Новом годинама није била истицана државна застава, додја Вуковић, па се то
тумачило као период навикавања.

  

-То је могуће, али дошао је тренутак када је то превазиђено. Неко ће рећи да смо ми
увели навику да све може, па и оно што је свето у свим земљама да се може игнорисати.
То јесте озбиљно, треба реаговати на основу закона и на одговарајући начин
санкционисати, закључује Вуковић.

  

(Аналитика)
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